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Notulen van de bestuursvergadering van de Stichting Pro Longo maï

Bazel, 30 augustus 2010
Aanwezig: 
René Lehnherr, voorzitter



Caroline Meijers, secretaris



Ieke Dekker, penningmeester

Orde van de dag: 

a. Evaluatie april-bijeenkomst

b. Aanvraag Mas de Granier
c. Activiteiten algemeen

Bespreking:

a. Het bestuur maakte een evaluatie van de bijeenkomst in april met Gregor Peters van Verein Pro Longo maï Basel en Petra Vondran uit de coöperatie Grange neuve. Als prioriteit werd de uitbreiding van de vriendenkring in Nederland vastgelegd. Petra Vondran is bereid twee keer per jaar naar Nederland te komen om René Lehnherr te steunen bij bezoeken en bijeenkomsten. Besloten werd in december de nieuwe folder over Longo maï, in combinatie met een vragenlijst, te sturen aan de mensen die Longo maï ook financieel ondersteunen. In de herfstuitgave van het Nieuws uit Longo maï wordt verwezen naar de nieuwe folder en de mogelijkheid die te bestellen. 

b. Het bestuur discussieerde over het verloop van de wervingscampagne voor de inmaakkeuken van de Mas de Granier. Het dossier is in voorbereiding en vertaling en lay-out wordt gecoördineerd door Ieke Dekker. Besloten werd eind oktober het dossier en een begeleidende brief te sturen aan de vriendenkring. Petra Vondran en René Lehnherr zullen in de tweede helft van november een aantal geïnteresseerde mensen bezoeken, informatiebijeenkomsten houden en vrienden uitnodigen. 

c. René Lehnherr informeerde over de uitnodiging van vrienden uit Maastricht, een Longo mai stand te houden tijdens de open dag van de Natuurtuinen Jekerdal in Maastricht. Hij wil tegelijkertijd handtekeningen inzamelen voor de zaaigoedcampagne. 
Nadat niemand van de aanwezigen nog vragen of opmerkingen had, werd de vergadering door de voorzitter met een dankwoord besloten.
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