Stichting Pro Longo maï

Polanenstraat 79, 1013 VS Amsterdam

Jaarverslag van de Stichting Pro Longo maï 2010
1. Stichtingswerk

a. René Lehnherr verzorgt de correspondentie van de Stichting, is tevens computeradviseur en verzorgt de website www.longomai.nl.  Hij coördineert de activiteiten van de Stichting Pro Longo maï in overleg met de medewerkers in de coöperaties. De Stichting ondersteunt, dat René Lehnherr bij de Verein Pro Longo maï in Basel ook bij de fundraising meehelpt. Tevens heeft hij zowel daar als op Hof Ulenkrug in Duitsland het computerbeheer in handen. Hij reisde dit jaar zes keer naar Zwitserland, een keer naar Hof Ulenkrug en een keer naar de Mas de Granier voor de voorbereiding van de financieringscampagne voor de inmaakkeuken. 

b. In april vond in Amsterdam een bijeenkomst plaats tussen het bestuur van de Stichting en vertegenwoordigers van de Verein Pro Longo maï Basel. Doel van deze bijeenkomst was een balans opstellen van de activiteiten van de Stichting en het zoeken naar mogelijkheden Longo maï in Nederland bekend te maken, de vriendenkring te vergroten en meer financiële steun te vinden. Eveneens aanwezig was Petra Vondran uit de coöperatie Grange neuve, die bereid is zich in te zetten in Nederland. Enkele goede vrienden uit Amsterdam werden eveneens voor een avond uitgenodigd en om hun mening en advies gevraagd. 

c. Het Nieuws uit Longo maï werd door René Lehnherr vanuit Amsterdam verstuurd, evenals de brief en het dossier over de Mas de Granier. De eindredactie en lay-out van Het Nieuws uit Longo maï ligt in handen van Ieke Dekker. Dit jaar werd een nieuwe folder over Longo maï ontworpen en gedrukt, waarin de geschiedenis van Longo mai, haar doelzettingen en alle coöperaties worden voorgesteld. 

De stichting heeft net als vorig jaar de kosten voor de werkruimte van René Lehnherr (huur, telefoon, Internet, gas, elektriciteit) met een bedrag van 400 € per maand gesteund.

2. Informatiewerk

Uitzendingen: Er werden 3 nummers van het “Nieuws uit Longo maï“ verstuurd aan ongeveer 650 adressen in Nederland. In de nummers 103 en 104 werd in de begeleidende brieven gewezen op de campagne “Toekomst zaaien-diversiteit oogsten” en werd de petitie bijgevoegd. In de begeleidende brief van nummer 105 werd de renovatie van de inmaakkeuken van de Mas de Granier aangekondigd met een eerste oproep tot financiële ondersteuning. 
In november werd een speciaal dossier over de Mas de Granier verstuurd aan een kleine kring van 340 sympathisanten. In december werd aan ongeveer 600 adressen de nieuwe folder over Longo mai verstuurd, met een kleine vragenlijst over de motivatie van de mensen Longo mai te steunen, en het aanbod nog meer folders te bestellen. 
Contacten: In september heeft René Lehnherr in Maastricht een Longo mai- informatiestand gehouden op de open dag van de natuurtuinen Jekerdal en daar ook handtekeningen voor de zaaigoedcampagne verzameld. 
In november hebben Petra Vondran en René Lehnherr twee weken lang mensen bezocht. Ze informeerden over het leven en de werkzaamheden in de coöperaties en speciaal over de renovatie van de inmaakkeuken op de Mas de Granier. Hiervoor werd om financiële steun gevraagd. 

3. Financieel overzicht

Via 542 giften kwam een totaal bedrag binnen van 39.776,- €. Door de nieuwe methoden van de Postbank is specificatie van de giften niet meer op de acceptgirokaart te erkennen. De projectgebonden giften sluiten daarom helaas alle giften via acceptgirokaarten uit, voor zover die niet door persoonlijk contact werden gespecificeerd. In deze zin was 21.632,- € specifiek projectverbonden: 285,- € voor Hosman durabil (als reactie op de brief uit december 2009, totale inkomsten rond 5000,- €); 35,- € voor Transkarpatië; 980,- € voor de campagne “Toekomst zaaien – diversiteit oogsten”; 100,- € voor de Finca Sonador, 10,- € voor het project Malhausette en 20.220,- € voor de Mas de Granier.
De reiskosten bedroegen 1.470,- €, verblijfskosten bedroegen 5450,- €, (waaronder de vergoeding voor de kosten voor de werkruimte van René Lehnherr). De portokosten en drukkosten voor het Nieuws uit Longo maï en de andere brieven bedroegen 3460,- €. Representatiekosten bedroegen 263,- €. Naar het Verein Pro Longo maï Bazel, Zwitserland, werden 5000,- € overgemaakt voor Hosman durabil, 24.000,- € voor de Mas de Granier en 1000,- € voor de zaaigoedcampagne . Het totale en precieze financiële overzicht is vermeld in de eindbalans van de boekhouding.
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