Stichting Pro Longo maï

Polanenstraat 79, 1013 VS Amsterdam

Notulen van de bestuursvergadering van de Stichting Pro Longo maï

Bazel, 4 juli 2011
Aanwezig: 
René Lehnherr, voorzitter



Ieke Dekker, penningmeester



Gregor Peters van Verein Pro Longo maï Zwitserland

Orde van de dag: 

a. Financiële ondersteuning Treynas
b. Stichtingswerk Nederland

Bespreking:

a. Gregor Peters van Verein Pro Longo maï Zwitserland informeerde over de aanvraag van de coöperatie Treynas in de Ardèche om een aangrenzend stuk bos te kopen, dat gevaar loopt door een groot bedrijf te worden gekocht en gekapt. Een eerste som van 50.000 euro moet snel worden gevonden om de koop te blokkeren. Er is tijd tot het eind van dit jaar om de overige tweederde van de koopsom te vinden. Na enig overleg werd besloten dat de Stichting op zo´n korte termijn geen bijdrage kan leveren voor de eerste 50.000 euro, maar wel in de herfst een campagne kan starten om mee te helpen bij de eindfinanciering. Vastgelegd doel is 50.000 euro. Zowel in het volgende Nieuws uit Longo maï als in een extra dossier zal de Nederlandse vriendenkring worden geïnformeerd en naar ondersteuning voor dit project worden gevraagd. 
b. René Lehnherr informeerde over de reeks bezoeken in mei met Petra Vondran. Veel bezochte mensen bereiden een informatiebijeenkomst in november voor. In het laatste Nieuws uit Longo maï zijn deze bijeenkomsten al aangekondigd en wordt de mogelijkheid geboden nog meer bijeenkomsten te organiseren.





          
Nadat niemand van de aanwezigen nog vragen of opmerkingen had, werd de vergadering door de voorzitter met een dankwoord besloten.

René Lehnherr






Ieke Dekker
Voorzitter






penningmeester

