Stichting Pro Longo maï

Polanenstraat 79, 1013 VS Amsterdam

Notulen van de bestuursvergadering van de Stichting Pro Longo maï

Bazel, 12 februari 2012
Aanwezig: 
René Lehnherr, voorzitter



Caroline Meijers, secretaris



Ieke Dekker, penningmeester

Orde van de dag: 

a. Stichtingswerk Nederland

b. Financiële ondersteuning La Grangette

c. Publicaties

d. Begroting 2012 
e. Jaaroverzicht 2011
Bespreking:

a. René Lehnherr informeerde over het algemeen toenemende aantal aanvragen naar informatie over de coöperaties. Bij actiedagen wordt er eveneens vaak gevraagd naar de aanwezigheid van een infostand over Longo maï. De eerste concrete aanvraag voor dit jaar betreft de actiedagen zaaigoed in Amsterdam in maart, georganiseerd door de actiegroep ASEED Europe, met wie Longo maï in het kader van de zaaigoedcampagne “Toekomst zaaien – diversiteit oogsten” samenwerkt. Ieke Dekker beloofde een directe steun vanuit de coöperatie Hof Ulenkrug voor deze actiedagen in maart. Tevens ligt er een uitnodiging van de Warmonderhof voor in het voorjaar een exposé over Longo maï te houden. René Lehnherr zal deze uitnodiging aannemen.
b. René Lehnherr informeerde over het verloop van de campagne voor het bos La Grangette in Ardèche. De Stichting had als doel gesteld 50.000 € te verzamelen. De reacties op het dossier, dat in december is verstuurd, duiden erop, dat dit doel moeilijk te bereiken is. Besloten werd, bij de uitzending van het voorjaarsnummer van het “Nieuws uit Longo maï” nog een dringende oproep bij te sluiten. 
c. Het “Nieuws uit Longo maï” zal zoals in de voorafgaande jaren worden vertaald en verstuurd. De verzending gebeurt vanuit Nederland, vertaling, lay-out en druk worden in Hof Ulenkrug door Ieke Dekker verzorgd. Omdat het Duits- en Franstalige zomernummer zal worden vervangen door een uitgebreid jaaroverzicht 2011, werd er besloten, dat ook in Nederland dit jaaroverzicht zal worden verstuurd. Diverse tussentijdse uitzendingen zullen naar mogelijkheid door René Lehnherr vanuit Nederland worden verstuurd. 







          
d. Ieke Dekker stelde de begroting 2012 voor, daarin al opgenomen de geschatte inkomsten voor de campagne “La Grangette” dit voorjaar. Het bestuur nam de begroting aan.

e. René Lehnherr stelde het jaarverslag 2011 voor. Het bestuur ging hiermee akkoord.

Nadat niemand van de aanwezigen nog vragen of opmerkingen had, werd de vergadering door de voorzitter met een dankwoord besloten.

René Lehnherr
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Voorzitter
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