Stichting Pro Longo maï
Polanenstraat 79, 1013 VS Amsterdam

Jaarverslag van de Stichting Pro Longo maï 2016

1. Stichtingswerk
a. René Lehnherr verzorgde ook dit jaar de correspondentie, het verzenden van het Nieuws uit Longo maï en de website www.longomai.nl. Hij reisde dit jaar in januari en in maart naar Zwitserland om bij de Verein Pro Longo maï mee te helpen en in augustus, om bij het jaarlijkse feest op de coöperatie Le Montois deel te nemen aan het debat over zaaigoed en het Monsanto Tribunaal. 
b. Behalve het Nieuws uit Longo maï werd een dossier met begeleidingsbrief verstuurd over de activiteiten in onze coöperaties en bevriende projecten rond het zaaigoed en over het Monsanto Tribunaal. De productie van Het Nieuws uit Longo maï lag in handen van Ieke Dekker, in samenwerking met Michael Rössler uit Zwitserland en Babette Stipp uit Frankrijk. 


2. Informatiewerk
Uitzendingen: Er werden 3 nummers van het Nieuws uit Longo maï verstuurd aan ongeveer 700 adressen in Nederland. In nummer 119 gingen we speciaal in op de aanslagen van december 2015 in Parijs. Daarnaast waren er vele kleine berichten over de verschillende activiteiten in de coöperaties, waaronder een uitvoerig artikel over de bijenteelt. In nummer 120 lag het thema bij de oude graansoorten en het broodbakken en kondigden we zowel het Monsanto Tribunaal als de bijeenkomst in de Provence aan. In het herfstnummer 121 publiceerden we vooral over grote bijeenkomst in de Provence, wat een bemoedigende ontmoeting was tussen mensen van verschillende horizont en levenswijze. In augustus verstuurden we aan 500 mensen een uitgebreid dossier over het internationale zaaigoedbeleid, het verzet tegen de concerns en hun lobby-arbeid, de concrete inzet op de coöperaties voor het behoud van oude graanrassen, het opzetten van het Monsanto Tribunaal, de netwerken 15thGarden en Graines et Cinéma in Syrië en Libanon en de leerfilm From seed to seed.

Acties: Aangezien René Lehnherr dit jaar zijn meeste energie gestoken heeft in de voorbereiding van het Monsanto Tribunaal, heeft de Stichting haar activiteiten dit jaar in Nederland gereduceerd. 

4. Financieel overzicht
Via 297 giften kwam een totaal bedrag binnen van 14.865, - €. Specifiek vermelde projectgebonden giften waren 
318, - € voor zaaigoedprojecten; 1.205, - € voor het Monsanto Tribunaal; 1000, - € voor projecten in Oost-Europa. 
De reiskosten bedroegen 378, - €. De portokosten en drukkosten voor het Nieuws uit Longo maï en de andere brieven bedroegen 3280, - €. Kantoormateriaal bedroeg 900, - €. De actiekosten voor reis- en verblijfskosten in het kader van het Monsanto Tribunaal bedroegen 512, - €.
Naar het Verein Pro Longo maï Bazel werden in totaal 5.000, - € overgemaakt voor de projecten in Oost-Europa, steun aan het Monsanto Tribunaal en voor het behoud van oud zaaigoed. 
Het totale en precieze financiële overzicht is vermeld in de eindbalans van de boekhouding.
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