Stichting Pro Longo maï

Polanenstraat 79, 1013 VS Amsterdam

Notulen van de bestuursvergadering van de Stichting Pro Longo maï
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Aanwezig:
René Lehnherr, voorzitter



Caroline Meijers, secretaris



Ieke Dekker, penningmeester

Orde van de dag: 

a. Prospectie

b. Publicaties

c. Aanpassing begroting 2018
Bespreking:

a. In de zomer werd in plaats van een uitgave van het ‘Nieuws uit Longo maï’ de nieuwe presentatie verstuurd. Hierop kwamen meerdere positieve reacties en er werden in totaal rond 150 extra kranten besteld. René Lehnherr bericht over de prospectie die hij in augustus en september heeft gedaan met de nieuwe presentatie van de beweging Longo maï. Hij heeft 1000 exemplaren met een antwoordkaart met een antwoordnummer bij verschillende gelegenheden uitgedeeld. Helaas is de reactie hierop tot nog toe minimaal. 

b. Ieke Dekker en Caroline Meijers melden, dat ze geen mogelijkheid zien tot aan het eind van het jaar een extra dossier over een project in een coöperatie samen te stellen. Het bestuur besluit in dit geval geen dossier te versturen en hoopt van harte, dat dit het komende jaar weer mogelijk zal zijn. 
c. Ieke Dekker bericht, dat de begroting 2018 moet worden aangepast, gezien de geringe giften die tot nog toe zijn binnengekomen. Ze stelt een gecorrigeerde begroting voor, die het bestuur aanneemt.
Nadat niemand van de aanwezigen nog vragen of opmerkingen had, werd de vergadering door de voorzitter met een dankwoord besloten.

René Lehnherr






Ieke Dekker

Voorzitter






penningmeester

