Stichting Pro Longo maï

Amerbos 528 HS, 1025 XT Amsterdam

Notulen van de bestuursvergadering van de Stichting Pro Longo maï

Amsterdam, 17 februari 2023
Aanwezig:
René Lehnherr, voorzitter



Erik D’Haese, secretaris



Ieke Dekker, penningmeester

Orde van de dag: 

a. Stichtingswerk
b. Publicaties
c. Oekraine

d. Begroting 2023
Bespreking:

a. René Lehnherr opent de zitting en stelt het jaarverslag van 2022 voor. Er waren twee uitgaven van het Nieuws uit Longo maï, en een extra brief met foto’s over de vluchtelingenopvang in Oekraine. De reacties op deze brief waren zeer positief. Het adressenbestand neemt helaas elk jaar een beetje af en is nu 470 adressen groot. Het bestuur gaat akkoord met het jaarverslag 2022. 
b. Het ‘Nieuws uit Longo maï’ zal zoals in de voorafgaande jaren worden vertaald en verstuurd. De verzending gebeurt vanuit Nederland; vertaling, lay-out en druk worden door Ieke Dekker verzorgd, in samenwerking met Babette Stipp en Elke Furet in Frankrijk, die de Duitse en Franse uitgave verzorgen. Er zijn dit jaar drie uitgaven, de eerste is in januari verstuurd, de tweede zal midden juni verschijnen. De derde uitgave is gepland voor september.
c. Ieke Dekker en Erik D’Haese berichten over hun ervaringen in Transcarpatië en de activiteiten van de Longo maï-mensen daar met een lokale groep van het dorp. Deze projecten hebben steun nodig. In het Nieuws uit Longo maï zullen elke keer berichten verschijnen en het bestuur besluit de nadruk te leggen op hulp aan Oekraine. Mogelijk is ook een extra dossier in de herfst, al naar gelang de ontwikkelingen ter plaatse. René Lehnherr bericht over de geplande toernee in Nederland van Hudaki, de muziekgroep uit Transcarpatië. Hij is van plan voor deze concerten uitnodigingen te versturen.

d. Tijdens de zitting wordt de door Ieke Dekker voorbereidde begroting 2023 aangepast in verband met het besluit, aktief om steun voor Oekraine te vragen. De begroting wordt door het bestuur aangenomen.
Nadat niemand van de aanwezigen nog vragen of opmerkingen had, werd de vergadering door de voorzitter met een dankwoord besloten.
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